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ANALIZA ANKET 2019 
 
 

Splošno o projektu 
 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne in 

da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Rdeči križ Slovenije, Združenje FORTOX in drugi. V 

okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz petih vsebinskih 

sklopov: 

 

 Osvežitev znanja pravil cestnega prometa 

 Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

 Svetovanje o zdravstvenih kriterijih za vožnjo 

 Temeljni postopki oživljanja 

 Svetovalna vožnje z ocenjevalcem na vozniškem izpitu 
 
 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je v letu 2019 izvedel 44 dogodkov na 

območju podravske, koroške, savinjske, zasavske, spodnjeposavske, jugovzhodno slovenske, 

osrednjeslovenske, gorenjske, goriške in obalno kraške statistične regije.  

 

Skupno število udeležencev v vseh regijah je bilo 1504. Svetovalne vožnje z ocenjevalcem na 

vozniškem izpitu se je udeležilo 248 udeležencev.  

 

Prejeli smo 499 izpolnjenih anket, katerih namen je evalvacija predavanj v okviru projekta 

Sožitje ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje seniorjem in upokojencem.  

 
 

Podatki o starosti, spolu in  letih vožnje motornega vozila 
 
Povprečna starost udeležencev je bila 69,5 let. Najvišja starost udeleženca je bila v Zagorju ob 
Savi (88 let), najnižja pa v Ljubljani (32 let). Ankete je reševalo 305 žensk in 194 moških. V 
povprečju anketiranci vozijo oz. so vozili motorno vozilo  43,5 let.). 
 
 
 

 

https://www.avp-rs.si/management-varnosti-cestnega-prometa/programi-za-vecjo-varnost/sozitje-za-vecjo-varnost-v-cestnem-prometu/
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S kakšno hitrostjo običajno vozite po avtocesti?  
 

 
Med odgovori je  150 udeležencev izbralo »120 km/h«, 145 »130 km/h«, 113 »110 km/h« , 48 »100 
km/h«, 13  »90 km/h«, 11 »80 km/h ali manj«, 7 »140 km/h ter 7 »150 km/h ali več«. 
 
 

Ali med vožnjo poslušate prometne informacije 

 
 
 

84% udeležencev preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje med vožnjo posluša prometne 
informacije. 
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V katerih primerih uporabljate utripalke? 

 

 
 
Na vprašanje »V katerih primerih uporabljate utripalke?« so udeleženci odgovorili sledeče: 

- 89% prehitevanje 
- 88% menjava prometnih pasov 
- 82% zapuščanje krožišča 
- 54% vožnja po poteku prednostne ceste levo in desno 
- 52 % parkiranje 
- 45% vožnja mimo 

 
Samoocena (zdravje) 

 

 
 
78% anketirancev svoje splošno zdravje ocenjuje kot dobro, 19% anketirancev odlično, 3% pa kot 
slabo. 
 
 77% anketirancev svoj vid ocenjuje dobro, 18% anketirancev svoj vid  ocenjuje odlično, 5% 
anketirancev svoj vid ocenjuje kot slab. 
 
64% anketirancev svoj sluh ocenjuje dobro, 30% anketirancev svoj sluh ocenjuje odlično, 6% 
anketirancev svoj sluh ocenjuje kot slab. 
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Ali ste morda spremenili vaše vozniške navade zaradi občutka nelagodja in strahu v prometu? 

 

 
79% vprašanih je odgovorilo, da ni spremenilo svojih vozniških navad zaradi občutka nelagodja 
in strahu v prometu. 21% udeležencev je spremenilo svoje vozniške navade zaradi občutka 
nelagodja in strahu v prometu. 

 

Ali ste kdaj pomislili, da bi prenehali voziti? 

 

 
 
90% vprašanih je odgovorilo, da še niso pomislili, da bi prenehali voziti. 10% jih je pomislilo, da 
bi prenehali voziti. 
 
V katerih primerih bi prenehali voziti vozilo? 

 

Udeleženci preventivnih dogodkov bi prenehali voziti vozilo (vrstni red po pomembnosti): 

- po nasvetu zdravnika 

- zaradi poslabšanja zdravja 

- zaradi občutka nelagodja v prometu 

- po nasvetu partnerja in družinskih članov 

- vkolikor bi uspel zadovoljiti svoje potovalne navade z drugim načinom prevoza 

- zaradi udeležbe v prometni nesreči 

- zaradi ekonomskih razlogov 
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Kako vam je bil všeč današnji dogodek v okviru projekta Sožitje (npr. 1 - slabo; 5 - zelo 
dobro)? 

 

 
Povprečna ocena izvedbe dogodka je 4,9/5. 95% udeležencev je ocenilo dogodek Sožitje z 

oceno 5 (odlično), 5% udeležencev pa je ocenilo dogodek z oceno 4 (prav dobro). 
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ANALIZA ANKET 
 

Splošno o projektu 
 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne in 

da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Rdeči križ Slovenije, Združenje FORTOX in drugi. V 

okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz petih vsebinskih 

sklopov: 

 

 Osvežitev znanja pravil cestnega prometa 

 Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

 Svetovanje o zdravstvenih kriterijih za vožnjo 

 Temeljni postopki oživljanja 

 Svetovalna vožnje z ocenjevalcem na vozniškem izpitu 
 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je v letu 2018 izvedel 34 dogodkov na 

območju pomurske, savinjske, zasavske, spodnjeposavske, jugovzhodno slovenske, 

osrednjeslovenske, gorenjske, primorsko notranjske, goriške in obalno kraške statistične 

regije.  

 

Skupno število udeležencev v vseh regijah je bilo 825. Svetovalne vožnje z ocenjevalcem na 

vozniškem izpitu se je udeležilo 127 udeležencev.  

 

Prejeli smo 340 izpolnjenih anket, katerih namen je evalvacija predavanj v okviru projekta 

Sožitje ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje seniorjem in upokojencem.  

 
 

Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 
 

Povprečna starost udeležencev je bila 69,4 let. Najvišja povprečna starost udeležencev je bila v 
Ljutomeru (90 let), najnižja pa v Tolminu (45 let). Ankete je reševalo 183 žensk in 157 moških. V 
povprečju anketiranci vozijo oz. so vozili motorno vozilo  43,8 let. V zadnjem letu pa so povprečno 
prevozili 9538,8 km (največ v Lenartu v Slovenskih Goricah 80000, najmanj pa v Cerknem 10). 

 

https://www.avp-rs.si/management-varnosti-cestnega-prometa/programi-za-vecjo-varnost/sozitje-za-vecjo-varnost-v-cestnem-prometu/
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Kako veliko težavo bi za vas predstavljalo, če jutri ne bi bili več sposobni voziti avtomobila 
 

 
 
Med odgovori so največkrat , 185-krat, izbrali »Veliko težavo«, 104-krat »Srednje veliko težavo«, sledi 
»Manjšo težavo« s 40 odgovori, nato pa »Nobene težave« z 10 odgovori. 
 
 

Namen uporabe osebnega avtomobila
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Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 
(vrstni red po pomembnosti): 

 Krajšo pot (sklop vožnje od 1h-2h) 

 Opravke v bližini doma (sklop vožnje manj kot 1h) 

 Daljšo pot (sklop vožnje nad 2h) 
 

 

Poznavanje oznake (rdeči trikotnik) na zunanji ovojnini zdravila 
 
 

 
 
 
 

Na vprašanje »Kaj pomeni oznaka rdeč pol trikotnik na zunanji ovojnini zdravila?« je 66% 
vprašanih pravilno odgovorilo na vprašanje, 20% vprašanih ni vedelo pomena rdečega 
trikotnika, 14% pa jih je napačno odgovorilo na zastavljeno vprašanje. 
 
 

Ali bi ob nakupu novega vozila izbrali vozilo z avtomatskim menjalnikom? 
 

 
49% vprašanih bi ob nakupu novega vozila izbrali vozilo z avtomatskim menjalnikom, 51% 
vprašanih pa bi ob nakupu novega vozila izbrali vozilo s klasičnim menjalnikom. 
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Ali pred menjavo prometnega pasu pogledate tudi čez ramo? 

 

 
78% vprašanih je odgovorilo, da pred menjavo lege vozila na vozišču pogleda tudi v mrtvi kot 
vozila, 15% jih občasno pogleda, 7% pa jih ne pogleda. 

 

 

Ali ponoči pri vožnji izven naselja praviloma uporabljate dolge žaromete? 

 

 

 

 
92% vprašanih je odgovorilo, da med vožnjo ponoči izven naselja praviloma uporabljajo dolge 
žaromete. 8% vprašanih pa dolgih žarometov med vožnjo ponoči izven naselja ne uporablja. 
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Kaj starejšim udeležencem v prometu povzroča največ težav? 

Udeležencem preventivnih dogodkov največ težav v prometu povzroča (vrstni red po 

pomembnosti)? 

- vožnja v megli 

- vožnja ponoči 

- vožnja v dežju 

- vzratno bočno parkiranje med dvemi vozili 

- vzratno parkiranje v označen parkirni prostor 

- menjava prometnih pasov na večpasovnih cestah 

- vzratna vožnja 

- vožnja v sončnem vremenu 

- vožnja v krožnih križiščih 

- vožnja po avtocesti 

- vzdrževanje varnostne razdalje za vozilom pred menoj 

- vožnja v koloni 

- kontinuirano vzdrževanje hitrosti glede na omejitev hitrosti 

- zavijanje levo iz neprednostne na prednostno cesto 

- vožnja podnevi 
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Ali bi se udeležili treninga varne vožnje na poligonu? 

 

51% vprašanih bi se udeležilo treninga varne vožnje na poligonu, 29% bi se ga udeležilo, če 

bi bil brezplačen, 20% pa se treninga varne vožnje ne bi udeležilo. 

 

Kako vam je bil všeč današnji dogodek v okviru projekta Sožitje (npr. 1 - 
slabo; 5 - zelo dobro)? 

 

 

Povprečna ocena izvedbe dogodka je 4,9/5. 93% udeležencev je ocenilo dogodek Sožitje z 

oceno 5 (odlično), 7% udeležencev pa je ocenilo dogodek z oceno 4 (prav dobro) 
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ANALIZA ANKET 
 

Splošno o projektu 
 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Rdeči križ Slovenije, Združenje FORTOX in drugi. 

V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz petih 

vsebinskih sklopov: 

 

 Osvežitev znanja pravil cestnega prometa

 Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti

 Svetovanje o zdravstvenih kriterijih za vožnjo

 Temeljni postopki oživljanja

 Svetovalna vožnje z ocenjevalcem na vozniškem izpitu

 
Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je v letu 2017 izvedel v 21 dogodkov na 

območju osrednjeslovenske, savinjske, podravske, koroške, pomurske, jugovzhodno 

slovenske, gorenjske, primorsko notranjske, goriške, obalno kraške in zasavske statistične 

regije.  

Skupno število udeležencev v vseh regijah je bilo 470. Prejeli smo 336 izpolnjenih anket, 

katerih namen je evalvacija predavanj v okviru projekta Sožitje ter prilagoditev tem in metod 

dela, ki so najbližje seniorjem in upokojencem.  

 
 

 Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih

 
Povprečna starost udeležencev je bila 70 let. Najvišja povprečna starost udeležencev je bila v Ljubljani 

(76 let), najnižja pa v Kozjem (66 let). Ankete je reševalo 148 žensk in 185 moških, 2 anketiranca pa 

na vprašanje o spolu nista odgovorila. V povprečju anketiranci vozijo oz. so vozili motorno vozilo  44 

let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 8570 km (največ v Ljubnem ob Savinji 14396, 

najmanj pa v Slovenj Gradcu 4271). 

https://www.avp-rs.si/management-varnosti-cestnega-prometa/programi-za-vecjo-varnost/sozitje-za-vecjo-varnost-v-cestnem-prometu/
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 Odnos do vožnje in način vožnje
 

 
 

Med odgovori so največkrat , 242-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, 218-krat »Vožnja mi je v veselje«, 
sledi »Vozim tudi ponoči« s 189 odgovori, nato pa »Daljše poti opravim samo podnevi« s 109 
odgovori, »Vozim zgolj v lepem vremenu« s 28 odgovori in »Vožnja mi je bolj breme in nuja« s 27 
odgovori. 
 
  
 

 Namen uporabe osebnega avtomobila

 
Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino, 
- za obiske, 

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo, 

- za k zdravniku, 

- za prevoz družinskih članov, 

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja, 

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno), 

- najmanj pa za v gledališče 

- in cerkev. 
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 Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko 

anketiranci še vozijo

 
 

 
Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« je 
70% vprašanih odgovorilo, da so 
povprečni vozniki, 29% jih meni, da so 
dobri vozniki, samo 1% pa jih meni, da 
so slabi vozniki. 
 

 
 
Pri samoocenitvi poznavanja prometnih 

predpisov, anketiranci menijo, da v 54 % 

predpise poznajo dobro, v 46 % pa srednje. 

Nihče ni ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 

 

 
 
81 % vprašanih vozi le, ko se počutijo 

dobro; 12 % vprašanih vozi le, ko se počutijo 

odlično; kar 7 % vprašanih, pa vozi tudi 

kadar se počutijo slabo. 
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 Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh

 
 

Anketiranci v veliki večini menijo, da 

bi seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in 

tehnikah vožnje, saj je na to 

vprašanje kar 99 % vprašanih 

odgovorilo pritrdilno. 

 

 

 

 
 

 

97 % udeležencev preventivne 

akcije, ki so odgovorili na vprašanje 

meni, da preventivni zdravstveni 

pregledi voznikov potrebni; 3 % 

vprašanih meni, da preventivni 

zdravstveni pregledi niso 

 

 

 

 

 

 
 

 

92 % vprašanih meni, da bi morali 

biti preventivni zdravstveni pregledi 

za voznike bolj pogosti, 8 % pa jih 

meni, da bi morali biti manj pogosti. 
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 Oblike izobraževanja in informiranja

 
Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so 

anketiranci odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
 

 

 Najboljše vsebine v okviru dogodka
 
 
 

 
 
Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (256-krat), nato 

temeljni postopki oživljanja (183-krat), sledijo praktične izkušnje policista (164-krat), zdravstveno 

svetovanje (61-krat) ter praktična svetovalna vožnja z ocenjevalcem na vozniškem izpitu (47-

krat), pri čemer je potrebno poudariti, da so se praktične vožnje z ocenjevalcem na vozniškem 

izpitu udeležili le nekateri posamezniki. 
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 Predlogi za izboljšave

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

 

- večkratne ponovitve predavanj, 

- prva pomoč, 

- več predavanj o predpisih, 

- praktična vožnja, 

- več informacij o zdravju in zdravniška navodila itd. 
 

 

 Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje

 
Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil 

glede na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo 

pozitiven, saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, 

dobro, koristno, poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih 

vsebinskih sklopov: 

 Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

 Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

 Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

 Svetovalna vožnje z inštruktorjem  
 

 

Projekt Sožitje na Dolenjskem in v Beli krajini  

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se je v marcu 2015 izvedel v 4 krajih na 

Dolenjskem in v Beli krajini, in sicer:  

18.3.2015 v Črnomlju, 19.3.2015 v Trebnjem, 25.3.2015 v Šentjerneju in 26.3.2015 v Metliki.  

Skupno število udeležencev v regiji je bilo 111. Prejeli pa smo 90 izpolnjenih anket, katerih namen je 

evalvacija predavanj v okviru projekta Sožitje ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

 Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 
 

Povprečna starost udeležencev je bila 70 let. Najvišja povprečna starost udeležencev je bila v Metliki 

(72 let), najnižja pa v Šentjerneju (68 let).  Ankete je reševalo 47 žensk in 41 moških, 2 anketiranca pa 

na vprašanje o spolu nista odgovorila. V povprečju anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 42 

let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 6792 km (največ v Šentjerneju 7591, najmanj pa v 

Metliki 6500). 
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 Odnos do vožnje in način vožnje  
 

  

Med odgovori so največkrat , 70-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje«, 61-krat »Vozim kadarkoli«, sledi 

»Vozim tudi ponoči« s 55 odgovori, nato pa »Daljše poti opravim samo podnevi« s 35 odgovori, 

»Vozim zgolj v lepem vremenu« s 14 odgovori in »Vožnja mi je bolj breme in nuja« s 7 odgovori. 

 

 Namen uporabe osebnega avtomobila  
 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za1 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino,  
- za obiske,  
- za k zdravniku,  
- za prevoz družinskih članov,  
- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  
- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  
- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  
- najmanj pa za v cerkev  
- in gledališče. 

 

                                                           
1
 V Črnomlju in Trebnjem so anketiranci ocenjevali ponujene odgovore na lestvici od 1 do 5, pri čemer je 5 

najbolj pomembno, 1 pa najmanj. V Šentjerneju in Metliki pa anketiranci niso ocenjevali na lestvici, ampak so le 
izbirali odgovore, ki zanje držijo. 
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 Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko 
anketiranci še vozijo  

 

 

 
Na vprašanje »Kakšen voznik 

sem?« je 54 % vprašanih 

odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, 46 % jih meni, da so dobri 

vozniki, nihče pa ne meni da je slab 

voznik. 

 

 

Pri samoocenitvi poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 53 % predpise poznajo 

dobro, v 47 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 

 

 

 

 

81 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 12 % vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 9 % 

vprašanih, pa vozi tudi kadar se 

počutijo slabo. 
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 Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 
 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, 

da bi seniorji in upokojenci 

potrebovali informacije in osvežitev 

znanja o cestnoprometnih 

predpisih in tehnikah vožnje, saj je 

na to vprašanje kar 96 % vprašanih 

odgovorilo pritrdilno. 

 

 
 
95 % udeležencev preventivne 
akcije, ki so odgovorili na vprašanje 
meni, da preventivni zdravstveni 
pregledi voznikov potrebni; 5 % 
vprašanih meni, da preventivni 
pregledi voznikov niso potrebni. 
 

 

 

 

62 % vprašanih meni, da bi morali 

biti preventivni zdravstveni pregledi 

za voznike bolj pogosti, 38 % pa jih 

meni, da bi morali biti manj 

pogosti. 
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 Oblike izobraževanja in informiranja 
 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so 

anketiranci odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 
- televizijske izobraževalne oddaje, 
- delavnice: predavanja in demonstracije, 
- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 
- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

 Predlogi za izboljšave 
 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- večkratne ponovitve predavanj, 
- tečaj in reševanje testov,  
- srečanja s pogovori, 
- praktična vožnja, 
- več informacij o zdravju in zdravniška navodila itd. 

 

 Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 
 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil 

glede na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo 

pozitiven, saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, 

dobro, koristno, poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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Kateri sklop dogodka vam je bil najbolj všeč? 

 

 Najboljše vsebine v okviru dogodka 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (64-krat), nato varna 

vožnja po avtocesti in hitri cesti (40-krat), sledi zdravstveno svetovanje in informacije o vidu (19-krat), 

praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (18-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (5-krat), 

pri čemer je potrebno poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj 

posameznikov.2 

 

                                                           
2
 Na zadnje vprašanje so odgovarjali le udeleženci dogodka v Šentjerneju in Metliki. (Ankete so bile deloma 

spremenjene po prvih dveh dogodkih v Črnomlju in Trebnjem). 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih 

vsebinskih sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

Projekt Sožitje v Celju 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se je 28. maja 2015 izvedel v Celju. 

Skupno število udeležencev je bilo 54. Prejeli smo 54 izpolnjenih anket, katerih namen je evalvacija 

predavanj v okviru projekta Sožitje ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje seniorjem in 

upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 67 let.  Ankete je reševalo 24 žensk in 30 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 42 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 7074 

km. 

 

 

• Odnos do vožnje in način vožnje  
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Med odgovori so največkrat , 41-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje«, 39-krat »Vozim kadarkoli«, sledi 

»Vozim tudi ponoči« z 30 odgovori, nato pa »Daljše poti opravim samo podnevi« s 21 odgovori, 

»Vozim zgolj v lepem vremenu« s 7 odgovori in »Vožnja mi je bolj breme in nuja« z 3 odgovori. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo, 

- v trgovino,  

- za k zdravniku in za obiske, 

- za prevoz družinskih članov,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- najmanj pa za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja ter za v cerkev,  

- in gledališče. 

 

 

 

• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« je 53 % vprašanih odgovorilo, da so povprečni vozniki, prav tako 

jih 47 % meni, da so dobri vozniki. Nihče se ni označil za slabega voznika. 
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Kakšen voznik sem (samoocena)? 

47%

53%

dober povprečen

 

Pri samoocenitvi poznavanja prometnih predpisov, anketiranci menijo, da v 65 % predpise poznajo 

dobro, v 33 % pa srednje. 2 % meni, da slabo pozna prometne predpise. 

Poznavanje prometnih predpisov 

(samoocena)

65%

33%
2%

dobro srednje slabo

 

85 % vprašanih vozi le, ko se počutijo dobro; 15 % vprašanih vozi le, ko se počutijo odlično. 

Vozil le, ko se počutim... 

15%

85%

odlično dobro

 

• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 
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Anketiranci v veliki večini menijo, da bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije in osvežitev 

znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje, saj so na to vprašanje vsi vprašani odgovorili 

pritrdilno. 

 

96 % udeležencev preventivne akcije, ki so odgovorili na vprašanje meni, da preventivni zdravstveni 

pregledi voznikov potrebni; 4 % vprašanih meni, da preventivni pregledi voznikov niso potrebni.       

                                        

Preventivni zdravstveni pregledi 

96%

4%

Potrebni Nepotrebni

 

 

71 % anketirancev meni, da bi morali biti preventivni zdravstveni pregledi bolj pogosti. 29 % pa jih 

meni, da so lahko tudi manj pogosti. 

Preventivni zdravstveni bi morali 

biti...

71%

29%

Bi morali biti bolj pogosti Bi morali biti manj pogosti

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so 

anketiranci odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice, 
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- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij, 

- tv izobraževalne oddaje. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- večkratne ponovitve predavanj in testne vožnje, 

- pogostejše pojavljanje izobraževalnih preventivnih vsebin v medijih, 

- več strpnosti do starejših voznikov, 

- predstavitev posledic prometnih nesreč, 

- predstavitev novosti v cestnem prometu itd. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil 

glede na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo 

pozitiven, saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, 

dobro, koristno, poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljši in najbolj koristen vsebinski sklop predavanj oz. dogodka 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (47-krat), nato varna 

vožnja po avtocesti in hitri cesti (26-krat), sledijo praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (25-

krat), zdravstveno svetovanje in informacije o vidu (23-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (7-

krat), pri čemer je potrebno poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj 

posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih 

vsebinskih sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

Projekt Sožitje v Škocjanu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se je 16. junija 2015 izvedel v Škocjanu. 

Skupno število udeležencev je bilo 44. Prejeli smo 34 izpolnjenih anket, katerih namen je evalvacija 

predavanj v okviru projekta Sožitje ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje seniorjem in 

upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 66 let.  Ankete je reševalo 21 žensk in 12 moških (v eni ni bil 

opredeljen spol). V povprečju anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 38 let. V zadnjem letu pa 

so povprečno prevozili 6023 km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  
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Med odgovori so največkrat, 26-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, 23-krat »Vožnja mi je v veselje«, 18-

krat »Vozim tudi ponoči«, sledi »Daljše poti opravim samo podnevi« s 16 odgovori ter »Vozim zgolj v 

lepem vremenu« s 5 odgovori in »Vožnja mi je bolj breme in nuja« z 3 odgovori. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino,  
- za k zdravniku, 
- za k obiskom, 
- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo, 

- za prevoz družinskih članov,  
- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  
- najmanj pa za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja ter za v cerkev,  
- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« je 70 % vprašanih odgovorilo, da so povprečni vozniki, 27 % pa 

jih meni, da so dobri vozniki. 3 % voznikov meni, da so slabi vozniki. 

Kakšen voznik sem (samoocena)?

27%

70%

3%

dober povprečen slab voznik

 

Pri samoocenitvi poznavanja prometnih predpisov, anketiranci menijo, da v 46 % predpise poznajo 

dobro, v 54 % pa srednje. Noben ne meni, da prometne predpise pozna slabo. 

Prometne predpise poznam (samoocena)?

46%

54%

dobro srednje

 

76 % vprašanih vozi le, ko se počutijo dobro. 17 % vprašanih vozi le, ko se počutijo odlično, 7 % 

vprašanih pa celo vozi, ko se počutijo slabo. 

Vozim le, ko se počutim?

17%

76%

7%

odlično dobro tudi slabo

 

 



      PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V   

       CESTNEM PROMETU 

                  Škocjan, junij 2015  
 

4 
 

• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, da bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije in osvežitev 

znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje, saj so na to vprašanje vsi vprašani odgovorili 

pritrdilno. 

 
97 % udeležencev preventivne akcije, ki so odgovorili na vprašanje meni, da preventivni zdravstveni 
pregledi voznikov potrebni; 3 % vprašanih meni, da preventivni pregledi voznikov niso potrebni.       
                                        

Preventivni zdravstveni pregledi

97%

3%

Potrebni Nepotrebni

 

Polovica anketirancev meni, da bi morali biti preventivni zdravstveni pregledi bolj pogosti, druga 

polovica pa je mnenje, da so lahko tudi manj pogosti. 

Pogostost preventivnih zdravstvenih 

pregledov

50%50%

Bi morali biti bolj pogosti Bi morali biti manj pogosti

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so 

anketiranci odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 
- delavnice, 
- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 
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- tv izobraževalne oddaje, 
- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- večkratne ponovitve predavanj in testne vožnje, 
- pogostejše pojavljanje izobraževalnih preventivnih vsebin v medijih, 
- več zdravniških pregledov, 
- seznanjanje z novostmi. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil 

glede na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo 

pozitiven, saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, 

dobro, koristno, poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljši in najbolj koristen vsebinski sklop predavanj oz. dogodka 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (24-krat), nato 

zdravstveno svetovanje in informacije o vidu (16-krat), varna vožnja po avtocesti in hitri cesti (13-

krat), sledijo praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (7-krat), ter praktična vožnja z 

inštruktorjem (2-krat), pri čemer je potrebno poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem 

udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje na Goriškem 

V Ajdovščini je bil 1. 12. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 29 udeležencev. Prejeto je bilo 25 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 66 let. Ankete je reševalo 23 žensk in 1 moški. Ena oseba ni 

odgovorila na vprašanje. V povprečju anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 42 let. V zadnjem 

letu pa so povprečno prevozili 9477 km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 21-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, 19-krat  »Vožnja mi je v veselje« in 18-

krat »Vozim tudi ponoči«. Z 10 odgovori sledi »Daljše poti opravim samo podnevi«, 3 anketirancev je 

odgovorilo »Vozim zgolj v lepem vremenu«, 2 pa »Vožnja mi je bolj breme in nuja«.  

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za prevoz družinskih članov,   

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za v cerkev  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 67% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 33% jih meni, da 

so dobri vozniki, nihče pa ne meni 

da je slab voznik. 1 anketiranec na 

vprašanje ni odgovoril. 

 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 42 % predpise poznajo 

dobro, v 58 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 1 anketiranec na 

vprašanje ni odgovoril. 

 

 

 

88 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 8% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 4% 

vprašanih vozi tudi kadar se 

počutijo slabo. 4 anketiranci niso 

odgovorili na vprašanje. 

 

 

 

33%

67%

Kakšen voznik sem? (samoocena)

dober povprečen

42%

58%

Poznavanje prometnih predpisov 

(samoocena)

dobro srednje

8%

88%

4%

Vozim le, ko se počutim...

odlično dobro tudi slabo
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

Vsi anketiranci so bili mnenja, da bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije in osvežitev znanja 

o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje. 

Prav tako so se vsi anketirani strinjali, da so zdravstveni pregledi potrebni, pri čemer so 3 ocenili, da bi 

morali biti bolj pogosti, 2 pa da bi morali biti manj pogosti.  

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali, da bi bilo takih predavanj več.  

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (23-krat), sledijo praktične 

izkušnje policista v lokalnem okolju (12-krat), nato varna vožnja po avtocesti in hitri cesti (11-krat), 

zdravstveni del (9-krat) in praktična vožnja z inštruktorjem (1-krat), pri čemer je potrebno poudariti, 

da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Osrednjeslovenski regiji 

V Ivančni Gorici je bil 13. 1. 2016 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost 

v cestnem prometu. Udeležilo se ga je 59 udeležencev. Prejeto je bilo 39 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 72 let. Ankete je izpolnilo 27 žensk in 12 moških V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 45 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 6587 

km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 31-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje«, 3 pa je vožnja v breme in je le 

nuja. 29 jih je izbralo »Vozim kadarkoli«, 17 jih je obkrožilo, da daljše poti opravljajo le podnevi, 20 

»Vozim tudi ponoči«, 8 pa »Vozim zgolj ob lepem vremenu«.  

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,   

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za v cerkev,  

- in gledališče,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno). 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik 

sem?« je 74% vprašanih 

odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, 26% jih meni, da so dobri 

vozniki, nihče pa ne meni da je 

slab voznik.  

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 39 % predpise 

poznajo dobro, v 61 % pa srednje. 

Nihče ni ocenil, da slabo pozna 

prometne predpise.  

 

 

87 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 5% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 8% 

vprašanih vozi tudi kadar se 

počutijo slabo.  
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

94% anketiranih je mnenja, da bi 

seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in 

tehnikah vožnje, s tem pa se ne 

strinja 6% anketiranih. 

 

 

 

 

91% vseh anketiranih se je strinjalo, 

da so zdravstveni pregledi potrebni, 

9% pa jih meni, da niso potrebni. 7 

vprašanih je mnenja, da bi morali biti 

preventivni zdravniški pregledi bilj 

pogosti, 2 pa, da bi morali biti manj 

pogosti.  

 

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
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• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali, da bi bilo takih predavanj več in da bi vključili tudi šolo varne 

vožnje. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (33-krat), sledi varna 

vožnja po avtocesti in hitri cesti (22-krat), praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (19-krat), 

zdravstveni del (16-krat) in praktična vožnja z inštruktorjem (9-krat), pri čemer je potrebno poudariti, 

da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Spodnjeposavski regiji 

V Krškem je bil 8. 10. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 41 udeležencev. Prejeto je bilo 41 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 68 let. Ankete je reševalo 13 žensk in 28 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 46 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 9700 

km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat , 33-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje« in »Vozim kadarkoli«. 23 

anketirancev je označilo, da vozijo tudi ponoči. Z 9 odgovori sledi »Daljše poti opravim samo podnevi«,  

3 vozijo samo v lepem vremenu, 1 anketirani pa je dogovoril, da mu je vožnja bolj breme in nuja. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- za v gledališče  

- in za v cerkev. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 55% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 45% jih meni, da 

so dobri vozniki, nihče pa ne meni 

da je slab voznik.  

 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 59% predpise poznajo 

dobro, v 41 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise.  

 

 

 

 

80 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 10% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 10% 

vprašanih vozi tudi kadar se 

počutijo slabo.  
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

 

Anketiranci ki so odgovorili na vprašanje o mnenju, ali bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije 

in osvežitev znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje, so se 100% strinjali, da le-to 

potrebujejo. 

Vsi anketiranci so se tudi strinjali, da so 

preventivni zdravstveni pregledi 

potrebni, pri čemer jih 85% meni, da bi 

morali biti bolj pogosti, 15% pa jih meni, 

da bi morali biti manj pogosti. 

 

 

 

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- predavanja, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- novosti, 

- več poudarka na mestni vožnji, 

- več predavanj o predpisih, 

- mestno vožnjo. 

85%

15%

Pogostost preventivnih zdravstvenih 

pregledov
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• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (34-krat), nato varna 

vožnja po avtocesti in hitri cesti (po 15-krat), sledi zdravstveni del in praktične izkušnje policista v 

lokalnem okolju (vsak po 11-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (5-krat), pri čemer je potrebno 

poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

prometna pravila varna vožnja po AC in

HC

izkušnje policista zdravstveni del vožnja z inštruktorjem



PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V CESTNEM 
PROMETU 

Maribor - 25. januar 2016 
 

1 

 

 

ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

Projekt Sožitje v Mariboru 

V KS Malečnik v Mariboru je bil 25. 1. 2016 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za 

večjo varnost v cestnem prometu. Udeležilo se ga je 45 udeležencev. Prejeto je bilo 36 izpolnjenih 

anket, katerih namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki 

so najbližje seniorjem in upokojencem. 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 70 let. Ankete je reševalo 12 žensk in 24 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 44 let. V zadnjem letu so povprečno prevozili 7295 km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 27-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, 13-krat, da daljše poti opravljajo samo 

podnevi in 21-krat, da vozijo tudi ponoči ter 3-krat je bilo izbrano »Vozim zgolj v lepem vremenu«. 24-

krat so izbrali, »Vožnja mi je v veselje« in 4-krat pa »Vožnja mi je bolj breme in nuja«.  

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za prevoz družinskih članov,   

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiske,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- za v cerkev  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik 

sem?« je 67% vprašanih 

odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, 30% jih meni, da so dobri 

vozniki, 3% pa jih meni, da so slabi 

vozniki. nihče pa ne meni da je slab 

voznik.  

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 60 % predpise poznajo 

dobro, v 40 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 1 anketiranec na 

vprašanje ni odgovoril. 

 

 

 

80 % vprašanih vozi, ko se počutijo 

dobro; 9% vprašanih vozi le, ko se 

počutijo odlično; kar 11% vprašanih 

vozi tudi kadar se počutijo slabo. 1 

anketiranec na vprašanje ni 

odgovoril. 
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

Vsi anketiranci so bili mnenja, da bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije in osvežitev znanja 

o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje. 1 anketiranec na vprašanje ni odgovoril. 

Prav tako so se vsi anketirani strinjali, da so zdravstveni pregledi potrebni, pri čemer jih je 9 ocenilo, da 

bi morali biti bolj pogosti, 1 pa da bi morali biti manj pogosti.  

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali, da bi se dodalo teste za ugotavljanje sposobnosti vožnje, kultura 

vožnje, zdravila in vožnja ter več praktične vožnje.  

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (33-krat), sledijo temeljni 

postopki oživljanja (22-krat), izkušnje policista v lokalnem okolju (12-krat), nato zdravstveni del - vid 

(9-krat) in praktična vožnja z inštruktorjem (6-krat), pri čemer je potrebno poudariti, da se je praktične 

vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Podravski regiji 

V Pekrah je bil 23. 11. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 14 udeležencev. Prejeto je bilo 11 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 69 let. Anketo je rešilo 9 moških in 1 ženska. Ena oseba ni 

odgovorila na to vprašanje. V povprečju anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 47 let. V 

zadnjem letu pa so povprečno prevozili 10727 km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 10-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«.  »Vožnja mi je v veselje« je označilo 7 

anketirancev . Po 5 anketirancev je označilo, da vozijo tudi ponoči in da daljše poti opravljajo samo 

podnevi. je označilo, da vozijo tudi ponoči. 1 anketirani pa je odgovoril, da mu je vožnja bolj breme in 

nuja, 1 pa da vozi zgolj v lepem vremenu. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za prevoz družinskih članov,  

- za v trgovino,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiske,  

- za k zdravniku,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja in 

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno).  
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 78% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 22% jih meni, da 

so dobri vozniki, nihče pa ne meni 

da je slab voznik.  

 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, 40% 

anketirancev meni, da predpise 

dobro pozna, 60 % pa srednje. 

Nihče ni ocenil, da slabo pozna 

prometne predpise.  

 

 

 

 

70 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 10% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 20% 

vprašanih vozi tudi kadar se 

počutijo slabo.  
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

Anketiranci ki so odgovorili na 

vprašanje o mnenju, ali bi seniorji in 

upokojenci potrebovali informacije in 

osvežitev znanja o cestnoprometnih 

predpisih in tehnikah vožnje, so se v 

89% strinjali, da le-to potrebujejo. 

 

 

 

Na vprašanje, ali so preventivni 

zdravstveni pregledi potrebni, je 80% 

anketiranih odgovorilo pritrdilno, 20% 

pa ocenjuje, da preventivni 

zdravstveni pregledi niso potrebni.  

Vsi anketiranci, ki so dogovorili na 

vprašanje o pogostosti zdravstvenih 

pregledov, so ocenili, da bi morali biti 

preventivni zdravstveni pregledi bolj 

pogosti. 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- predavanja, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
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• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: zelo dobro, odlično, koristno, poučno in 

podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (9-krat), nato varna vožnja 

po avtocesti in hitri cesti (5-krat), sledijo praktične izkušnje policista v lokalnem okolju ter praktična 

vožnja z inštruktorjem (oboje po 3-krat) in nato zdravstven del (1-krat). Pri tem je potrebno poudariti, 

da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

Projekt Sožitje v Postojni 

 

V Medvodah je bil 21. 10. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost 

v cestnem prometu. Udeležilo se ga je 21 udeležencev. Prejeto je bilo 20 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 72 let.  Ankete je reševalo 7 žensk in 13 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 45 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 7.435 

km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 9-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje« in »Vozim kadarkoli«, sledi »Daljše 

poti opravim samo podnevi« z 8 odgovori, nato pa »Vozim tudi ponoči« s 6 odgovori. Možnost »Vožnja 

mi je bolj breme in nuja« so izbrali 3 udeleženci, »Vozim zgolj v lepem vremenu« pa nihče. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

  

 

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« je 83 

% vprašanih odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, 17 % jih meni, da so dobri vozniki, 

nihče pa ne meni da je slab voznik. 

 

 

 

Pri samoocenitvi poznavanja prometnih 

predpisov, anketiranci menijo, da v 46 % 

predpise poznajo dobro, v 45 % pa 

srednje. 9% jih je ocenilo, da slabo 

poznajo prometne predpise. 

 

 

 

 

 

92% vprašanih vozi le, ko se počutijo 

dobro; 8 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo odlično. Nihče ni odgovoril, da 

vozi tudi, ko se počuti slabo. 1 

udeleženec na vprašanje ni odgovoril. 
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, da 

bi seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in 

tehnikah vožnje, saj je na to 

vprašanje kar 92% vprašanih 

odgovorilo pritrdilno. 

 

 

 

 

Vsi udeleženci preventivne akcije, ki 

so odgovorili na vprašanje meni, da 

preventivni zdravstveni pregledi 

voznikov potrebni, pri čemer jih 75% 

meni, da bi morali biti preventivni 

zdravstveni pregledi za voznike bolj 

pogosti, 25 % pa jih meni, da bi 

morali biti manj pogosti. 

 

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- predavanja, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
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• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci predlagali: 

- da se v sklop predavanj doda še poglavje o tehničnih novostih vozil (tempomat, ekovožnja…), 

- da se da večji poudarek križiščem. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (11-krat), nato sledita 

zdravstveno svetovanje in praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (7-krat), varna vožnja po 

avtocesti in hitri cesti (6-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (1-krat), pri čemer je potrebno 

poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Pomurski regiji 

V Murski Soboti je bil 22. 10. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo 

varnost v cestnem prometu. Udeležilo se ga je 8 udeležencev. Prejeto je bilo 9 izpolnjenih anket, 

katerih namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so 

najbližje seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 68 let. Ankete je reševalo 5 moških in 2 ženski. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 43 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 17883 

km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 6-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje« in 5-krat »Vozim kadarkoli«. 2 

anketiranca sta označila, da vozita tudi ponoči, 2 sta označila, da vozita samo podnevi in 2, da daljše 

poti opravljata samo podnevi.  

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za v gledališče  

- in za v cerkev. 

 

  

0

1

2

3

4

5

6

7

veselje breme in nuja zgolj v lepem

vremenu

kadarkoli daljše samo

podnevi

tudi ponoči



PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V CESTNEM 

PROMETU 

Murska Sobota - 22. oktober 2015 
 

3 

 

• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 86% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 14% jih meni, da 

so dobri vozniki, nihče pa ne meni 

da je slab voznik.  

 

 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 57% predpise poznajo 

dobro, v 43 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise.  

 

 

 

 

86 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 14% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično. Nihče 

izmed vprašanih ne vozi tudi kadar 

se počuti slabo.  
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

 

Anketiranci ki so odgovorili na vprašanje o mnenju, ali bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije 

in osvežitev znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje, so se 100% strinjali, da le-to 

potrebujejo. 

Vsi anketiranci so se tudi strinjali, da so preventivni zdravstveni pregledi potrebni, pri čemer 1 

anketiranec meni, da bi morali biti bolj pogosti, 1 anketiranec pa meni, da bi morali biti manj pogosti. 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- predavanja, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci odgovorili, da bi se vključilo več praktične vožnje. 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (7-krat), nato varna vožnja 

po avtocesti in hitri cesti in praktični del z inštruktorjem (po 2-krat), sledi zdravstveni del in praktične 

izkušnje policista v lokalnem okolju (vsak po 11-krat). Praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le 

nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil; 

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti; 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom; 

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem. 

 

Projekt Sožitje v občini Bloke 

 

V Novi vasi je bil 15. 10. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 28 udeležencev. Prejeto je bilo 27 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 65 let. Ankete je reševalo 17 žensk in 10 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 40 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 6170 

km. 

  



PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V 

CESTNEM PROMETU 

Nova vas, 15. 10. 2015 
 

2 

 

• Odnos do vožnje in način vožnje 

  

  

Med odgovori so največkrat , 18-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje« in pa »Vozim kadarkoli«, sledi 

»Vozim tudi ponoči« s 16 odgovori, nato pa »Daljše poti opravim samo podnevi« s 14 odgovori, »Vožnja 

mi je bolj breme in nuja« z 8 odgovori in »Vozim zgolj v lepem vremenu« s 5 odgovori. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za v cerkev, 

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- najmanj pa za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

 

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 72% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 28 % jih meni, da 

so dobri vozniki, nihče pa ne meni da 

je slab voznik. 2 udeleženca na 

vprašanje nista odgovorila. 

 

 

Pri samoocenitvi poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 44% predpise poznajo 

dobro, v 56% pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 

 

 

 

 

80% vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 8% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 12% 

vprašanih, pa vozi tudi kadar se 

počutijo slabo. 2 udeleženca nista 

odgovorila.  
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

Vsi anketiranci, ki so odgovorili na vprašanje o tem, ali bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije 

in osvežitev znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje, so na vprašanje odgovorili 

pritrdilno.  

Prav tako so se vsi strinjali, da so zdravniški pregledi potrebni in večina anketiranih je odgovorila, da bi 

morali biti bolj pogosti. 2 anketirana sta mnenja, da bi morali biti preventivni zdravniški pregledi manj 

pogosti. 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Predlogov za izboljšave anketirani niso imeli, razen da je en anketiran predlagal, da bi se uvedlo 

obvezno periodično usposabljanje voznikov po 55. letu starosti. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (22-krat), nato zdravstveni 

del (14-krat) in pa varna vožnja po avtocesti in hitri cesti (13-krat). Sledijo praktične izkušnje policista 

v lokalnem okolju (11-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (2-krat), pri čemer je potrebno 

poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

Projekt Sožitje v Postojni 

 

V Postojni je bil 1. 10. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 13 udeležencev. Prejeto je bilo 13 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 71 let.  Ankete je reševalo 6 žensk in 7 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 42 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 10.310 

km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 9-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje« in »Vozim kadarkoli«, sledi »Daljše 

poti opravim samo podnevi« z 8 odgovori, nato pa »Vozim tudi ponoči« s 6 odgovori. Možnost »Vožnja 

mi je bolj breme in nuja« so izbrali 3 udeleženci, »Vozim zgolj v lepem vremenu« pa nihče. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino,  

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

  

 

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« je 83 

% vprašanih odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, 17 % jih meni, da so dobri vozniki, 

nihče pa ne meni da je slab voznik. 

 

 

 

Pri samoocenitvi poznavanja prometnih 

predpisov, anketiranci menijo, da v 46 % 

predpise poznajo dobro, v 45 % pa 

srednje. 9% jih je ocenilo, da slabo 

poznajo prometne predpise. 

 

 

 

 

 

92% vprašanih vozi le, ko se počutijo 

dobro; 8 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo odlično. Nihče ni odgovoril, da 

vozi tudi, ko se počuti slabo. 1 

udeleženec na vprašanje ni odgovoril. 
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, da 

bi seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in 

tehnikah vožnje, saj je na to 

vprašanje kar 92% vprašanih 

odgovorilo pritrdilno. 

 

 

 

 

Vsi udeleženci preventivne akcije, ki 

so odgovorili na vprašanje meni, da 

preventivni zdravstveni pregledi 

voznikov potrebni, pri čemer jih 75% 

meni, da bi morali biti preventivni 

zdravstveni pregledi za voznike bolj 

pogosti, 25 % pa jih meni, da bi 

morali biti manj pogosti. 

 

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- predavanja, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
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• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci predlagali: 

- da se v sklop predavanj doda še poglavje o tehničnih novostih vozil (tempomat, ekovožnja…), 

- da se da večji poudarek križiščem. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (11-krat), nato sledita 

zdravstveno svetovanje in praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (7-krat), varna vožnja po 

avtocesti in hitri cesti (6-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (1-krat), pri čemer je potrebno 

poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih 

vsebinskih sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Koroški regiji 

V Radljah ob Dravi je bil 7. 5. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo 

varnost v cestnem prometu. Udeležilo se ga je 27 udeležencev. Prejeto je bilo 22 izpolnjenih anket, 

katerih namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so 

najbližje seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 67 let. Ankete je reševalo 6 žensk in 16 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 38 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 9531 

km. 

  



PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V CESTNEM PROMETU 

Radlje ob Dravi - 7. maj 2015 
 

2 

 

• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat, 18-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, 17-krat  »Vozim tudi ponoči« in 16-

krat »Vožnja mi je v veselje«. Z 10 odgovori sledi »Daljše poti opravim samo podnevi«, 2 anketirana 

sta odgovorila »Vožnja mi je bolj breme in nuja« in 6 »Vozim zgolj v lepem vremenu«. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za prevoz družinskih članov, 

- za k zdravniku,  

- za obiske,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za v cerkev  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- in za v gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko 

anketiranci še vozijo  

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« je 

68% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 27% jih meni, da so 

dobri vozniki, 5% pa jih meni, da so 

slabi vozniki.  

 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja prometnih 

predpisov, anketiranci menijo, da v 52 

% predpise poznajo dobro, v 48 % pa 

srednje. Nihče ni ocenil, da slabo pozna 

prometne predpise.  

 

 

 

84 % vprašanih vozi le, ko se počutijo 

dobro; 11% vprašanih vozi le, ko se 

počutijo odlično; kar 5% vprašanih vozi 

tudi kadar se počutijo slabo. 4 

anketiranci niso odgovorili na 

vprašanje. 
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voznikov
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, da bi 

seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in tehnikah 

vožnje, saj je na to vprašanje kar 95 % 

vprašanih odgovorilo pritrdilno. 

 

 

 

 

 

 

94 % udeležencev preventivne akcije, ki 

so odgovorili na vprašanje meni, da 

preventivni zdravstveni pregledi 

voznikov potrebni; 6 % vprašanih meni, 

da preventivni pregledi voznikov niso 

potrebni. Od tega 4 menijo, da bi morali 

biti zdravniški pregledi bolj pogosti, 1 

pa, da bi morali biti manj pogosti. Ostali 

na vprašanje po mnenju o pogostosti 

niso odgovorili. 

 

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so 

anketiranci odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
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• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- novosti, 

- praktično vožnjo. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil 

glede na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo 

pozitiven, saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, 

dobro, koristno, poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« so bili 

največkrat izbrani obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil, nato varna vožnja po avtocesti in 

hitri cesti ter zdravstveni del (vse po 17-krat), sledijo praktične izkušnje policista v lokalnem okolju 

(10-krat)  in praktična vožnja z inštruktorjem (7-krat), pri čemer je potrebno poudariti, da se je 

praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Jugovzhodni regiji 

V Straži je bil 30. 9. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 40 udeležencev. Prejeto je bilo 36 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 67 let. Ankete je reševalo 21 žensk in 15 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 42 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 6045 

km. 

  



PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V CESTNEM 
PROMETU 

Straža - 30. september 2015 
 

2 

 

• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat , 30-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, po 20-krat  »Vožnja mi je v veselje« in 

»Vozim tudi ponoči«. Z 12 odgovori sledi »Daljše poti opravim samo podnevi«, 5 anketirancev je 

odgovorilo »Vožnja mi je bolj breme in nuja« in 3 »Vozim zgolj v lepem vremenu«. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za k zdravniku,  

- v trgovino,  

- za obiske,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za v cerkev  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 71% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 29% jih meni, da 

so dobri vozniki, nihče pa ne meni 

da je slab voznik. 1 anketiranec na 

vprašanje ni odgovoril. 

 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 53 % predpise poznajo 

dobro, v 47 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 2 anketiranca na 

vprašanje nista odgovorila. 

 

 

 

91 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 6% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 3% 

vprašanih vozi tudi kadar se 

počutijo slabo. 4 anketiranci niso 

odgovorili na vprašanje. 
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, da 

bi seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in 

tehnikah vožnje, saj je na to 

vprašanje kar 96 % vprašanih 

odgovorilo pritrdilno. 

 

 

85 % udeležencev preventivne 

akcije, ki so odgovorili na vprašanje 

meni, da preventivni zdravstveni 

pregledi voznikov potrebni; 15 % 

vprašanih meni, da preventivni 

pregledi voznikov niso potrebni. Vsi 

tisti, ki so odgovorili na vprašanje o 

pogostosti preventivnih 

zdravstvenih pregledov meni, da bi 

morali biti preventivni zdravstveni 

pregledi bolj pogosti. 

 

 

 

 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 
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• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- več poudarka na mestni vožnji, 

- novosti, 

- več predavanj o predpisih. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (33-krat), nato varna 

vožnja po avtocesti in hitri cesti in zdravstveni del (po 13-krat), sledijo praktične izkušnje policista v 

lokalnem okolju in praktična vožnja z inštruktorjem (vsak po 6-krat), pri čemer je potrebno poudariti, 

da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih 

vsebinskih sklopov: 

 Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

 Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

 Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

 Svetovalna vožnje z inštruktorjem  
 

V Velenju pa je bil za udeležence na voljo tudi simulator vožnje in posebna naprava za preverjanje 

vida. 

 

Projekt Sožitje v Velenju 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se je 20. aprila 2015 izvedel v Velenju. 

Skupno število udeležencev je bilo 53. Prejeli pa smo 31 izpolnjenih anket, katerih namen je 

evalvacija predavanj v okviru projekta Sožitje ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

 Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 
 

Povprečna starost udeležencev je bila 68 let.  Ankete je reševalo 10 žensk in 21 moških. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 44 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 9287 

km. 
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 Odnos do vožnje in način vožnje  
 

  

Med odgovori so največkrat , 27-krat, izbrali »Vožnja mi je v veselje«, 24-krat »Vozim kadarkoli«, sledi 

»Vozim tudi ponoči« z 20 odgovori, nato pa »Daljše poti opravim samo podnevi« s 4 odgovori, »Vozim 

zgolj v lepem vremenu« s 3 odgovori in »Vožnja mi je bolj breme in nuja« z 1 odgovorom. 

 

 Namen uporabe osebnega avtomobila  
 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- v trgovino,  
- za k zdravniku in za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  
- za prevoz družinskih članov,  
- za obiske,  
- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  
- najmanj pa za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja ter za v cerkev,  
- in gledališče. 
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23%

73%

9%

Vozim le, ko se počutim...

odlično

dobro

tudi slabo

 Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko 
anketiranci še vozijo  

 

 

 
Na vprašanje »Kakšen voznik 

sem?« je 48 % vprašanih 

odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, prav tako jih 48 % meni, da 

so dobri vozniki, 4 % vprašanih pa 

meni da so slabi vozniki. 

 

 

Pri samoocenitvi poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 66 % predpise poznajo 

dobro, v 34 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 

 

 

 

 

73 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 23 % vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 9 % 

vprašanih, pa vozi tudi kadar se 

počutijo slabo. 
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 Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 
 

Anketiranci v veliki večini menijo, da bi seniorji in upokojenci potrebovali informacije in osvežitev 

znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje, saj so na to vprašanje vsi vprašani odgovorili 

pritrdilno. 

 
 
97 % udeležencev preventivne 
akcije, ki so odgovorili na vprašanje 
meni, da preventivni zdravstveni 
pregledi voznikov potrebni; 3 % 
vprašanih meni, da preventivni 
pregledi voznikov niso potrebni. 
 

 

 

 

Le trije so odgovorili na vprašanje ali bi morali biti preventivni zdravstveni pregledi bolj ali manj 

pogosti. Vsi trije vprašani menijo, da bi morali biti preventivni zdravstveni pregledi za voznike manj 

pogosti. 

 

 Oblike izobraževanja in informiranja 
 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so 

anketiranci odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 
- televizijske izobraževalne oddaje, 
- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 
- delavnice: predavanja in demonstracije, 
- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

 Predlogi za izboljšave 
 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 
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- večkratne ponovitve predavanj, 
- pogostejše pojavljanje izobraževalnih preventivnih vsebin v medijih, 
- vključitev tudi mlajše generacije na predavanja, 
- organizacija okroglih miz, 
- predstavitev novosti v cestnem prometu itd. 

 

 Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 
 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil 

glede na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo 

pozitiven, saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, 

dobro, koristno, poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

 Najboljši in najbolj koristen vsebinski sklop predavanj oz. dogodka 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (21-krat), nato varna 

vožnja po avtocesti in hitri cesti (16-krat), sledi zdravstveno svetovanje in informacije o vidu (15-krat), 

praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (13-krat) ter praktična vožnja z inštruktorjem (5-krat), 

pri čemer je potrebno poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj 

posameznikov. Nekaj udeležencev pa je še dodatno zapisalo, da se jim je še posebej zdel zanimiv 

simulator vožnje in naprava za vid. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

 

Projekt Sožitje v Savinjski regiji 

V Zrečah je bil 8. 5. 2015 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v 

cestnem prometu. Udeležilo se ga je 49 udeležencev. Prejeto je bilo 36 izpolnjenih anket, katerih 

namen je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje 

seniorjem in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 66 let. Ankete je reševalo 11 žensk in 21 moških, 4 pa na to 

vprašanje niso odgovorili. V povprečju anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 42 let. V zadnjem 

letu pa so povprečno prevozili 9171 km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Med odgovori so največkrat , 31-krat, izbrali »Vozim kadarkoli«, po 28-krat  »Vožnja mi je v veselje« in 

»Vozim tudi ponoči« (21-krat). Z 9 odgovori sledi »Daljše poti opravim samo podnevi«, 2 anketiranca 

je odgovorilo »Vožnja mi je bolj breme in nuja« in 2 »Vozim zgolj v lepem vremenu«. 

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  

- za obiske,  

- za k zdravniku,  

- za prevoz družinskih članov,  

- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  

- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  

- za prevoz na delo (redno, prostovoljno),  

- za v cerkev  

- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik sem?« 

je 46% vprašanih odgovorilo, da so 

povprečni vozniki, 51% jih meni, da 

so dobri vozniki, 3% jih meni, nihče 

pa ne meni da je slab voznik. 1 

anketiranec na vprašanje ni 

odgovoril. 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 62 % predpise poznajo 

dobro, v 38 % pa srednje. Nihče ni 

ocenil, da slabo pozna prometne 

predpise. 7 anketirancev na 

vprašanje niso odgovorili. 

 

 

 

82 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 11% vprašanih vozi 

le, ko se počutijo odlično; kar 7% 

vprašanih vozi tudi kadar se 

počutijo slabo. 8 anketirancev na 

vprašanje ni odgovorilo. 
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• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

 

 

Anketiranci v veliki večini menijo, da 

bi seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o 

cestnoprometnih predpisih in 

tehnikah vožnje, saj je na to 

vprašanje kar 97 % vprašanih 

odgovorilo pritrdilno. 

 

 

97 % udeležencev preventivne 

akcije, ki so odgovorili na vprašanje 

meni, da preventivni zdravstveni 

pregledi voznikov potrebni; 3 % 

vprašanih meni, da preventivni 

pregledi voznikov niso potrebni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20% tistih, ki so odgovorili o 

pogostosti preventivnih 

zdravstvenih meni, da bi moralo biti 

manj pogosti.  80% jih meni, da bi 

morali biti bolj pogosti. 
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• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 

- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 

- delavnice: predavanja in demonstracije, 

- televizijske izobraževalne oddaje, 

- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Predlogi za izboljšave 

 

Na vprašanje kaj bi še dodali izobraževanjem in informiranjem za voznike seniorje in upokojence, so 

anketiranci najpogosteje predlagali predvsem: 

- razlaga zakonodaje in 

- krožišča. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« zelo pozitiven, 

saj so večinoma preventivno akcijo pohvalili z izjavami: odlično, zelo všeč, zelo dobro, dobro, koristno, 

poučno in podobno. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 
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• Najboljše vsebine v okviru dogodka 

 

 

 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (35-krat), zdravstveni del 

(po 20-krat), praktične izkušnje policista v lokalnem okolju (13-krat) . Sledi vožnja z inštruktorjem (11-

krat) in varna vožnja po AC in HC (10-krat). Pri tem je potrebno poudariti, da se je praktične vožnje z 

inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA ANKET 
Splošno o projektu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu se od meseca marca 2015 postopoma izvaja po 

celotni Sloveniji, z namenom, da bi se starejši vozniki in voznice na naših cestah čim dlje počutili varne 

in da bi čim dlje ostali mobilni. V okviru celovitih preventivnih dogodkov oz. usposabljanj za seniorje in 

upokojence sodelujemo: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (koordinator), 

Ministrstvo za infrastrukturo, Policija, DARS, Zveza društev upokojencev Slovenije, Združenje FORTOX 

in drugi. V okviru enodnevnih preventivnih dogodkov se udeleženci lahko izobražujejo iz štirih vsebinskih 

sklopov: 

• Osvežitev znanja prometnih predpisov in pravil  

• Varna vožnja po avtocesti in hitri cesti 

• Zdravstveno svetovanje o kriterijih za vožnjo in informiranje o težavah z vidom.  

• Svetovalna vožnje z inštruktorjem  

 

Projekt Sožitje na Dolenjskem  

V Šentjerneju je bil 20. 1. 2016 izveden preventivni dogodek v okviru projekta Sožitje za večjo varnost 

v cestnem prometu. Udeležilo se ga je 5 udeležencev. Prejeto je bilo 5 izpolnjenih anket, katerih namen 

je evalvacija predavanj v okviru projekta ter prilagoditev tem in metod dela, ki so najbližje seniorjem 

in upokojencem. 

 

• Podatki o starosti, spolu, letih vožnje motornega vozila in prevoženih kilometrih 

 

Povprečna starost udeležencev je bila 69 let. Anketo je izpolnila 1 ženska in 4 moški. V povprečju 

anketiranci  vozijo oz. so vozili motorno vozilo 45 let. V zadnjem letu pa so povprečno prevozili 8162 

km. 
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• Odnos do vožnje in način vožnje  

 

  

Vsi anketirani so odgovorili, da vozijo kadarkoli, od tega 4 vozijo tudi ponoči in 1 daljše poti opravlja 

samo podnevi in 1 vozi samo v lepem vremenu. 4 je vožnja v veselje, 2 breme in nuja.  

• Namen uporabe osebnega avtomobila  

 

Udeleženci preventivnih dogodkov v okviru projekta Sožitje najbolj uporabljajo osebni avtomobil za 

(vrstni red po pomembnosti): 

- za v trgovino,  
- za k zdravniku,  
- za obiske,  
- za obiskovanje šole, tečaja ali druge oblike izobraževanja,  
- za prevoz družinskih članov,   
- za prevoz na delo (redno, prostovoljno), 
- za vožnjo na rekreacijo, na izlete in v naravo,  
- za v cerkev,  
- in gledališče. 
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• Samooocena vozniških sposobnosti, poznavanje predpisov in počutje, ko anketiranci 

še vozijo  

 

Na vprašanje »Kakšen voznik 

sem?« je 75% vprašanih 

odgovorilo, da so povprečni 

vozniki, 25% jih meni, da so dobri 

vozniki. En na vprašanje ni 

odgovoril. 

 

 

 

Pri samooceni poznavanja 

prometnih predpisov, anketiranci 

menijo, da v 75 % predpise 

poznajo dobro, v 25 % pa srednje. 

En na vprašanje ni odgovoril. 

 

 

 

 

 

75 % vprašanih vozi le, ko se 

počutijo dobro; 25% vprašanih 

vozi tudi kadar se počutijo slabo. 

En na vprašanje ni odgovoril. 

 

 

25%

75%

Kakšen voznik sem? (samoocena)

dober povprečen

75%

25%

Poznavanje prometnih predpisov 

(samoocena)

dobro srednje

75%

25%

Vozim le, ko se počutim:

dobro tudi slabo



PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST V CESTNEM 
PROMETU 

Šentjernej - 20. januar 2016 
 

4 
 

• Potreba po informacijah, preventivnih zdravstvenih pregledih in pogostosti le-teh 

Vsi anketirani, ki so odgovorili na vprašanje, so mnenja, da bi seniorji in upokojenci potrebovali 

informacije in osvežitev znanja o cestnoprometnih predpisih in tehnikah vožnje. En na vprašanje ni 

odgovoril. 

Vsi anketirani so mnenja, da so preventivni zdravniški pregledi potrebni. 

Nihče se ni opredelil, ali bi morali biti bolj pogosti ali manj pogosti. 

• Oblike izobraževanja in informiranja 

 

Na vprašanje kakšne oblike izobraževanja in informiranja udeležence najbolj pritegnejo, so anketiranci 

odgovorili po sledečem vrstnem redu (od najbolj do najmanj pomembnih): 

- predavanja, 
- televizijske izobraževalne oddaje, 
- delavnice: praktično delo in trening v avtomobilu, 
- delavnice: predavanja in demonstracije, 
- zloženke, informacije v obliki publikacij. 

 

• Mnenje anketirancev o preventivnih dogodkih v okviru projekta Sožitje 

 

Odziv na preventivne dogodke v okviru projekta Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu je bil glede 

na odgovore udeležencev na zadnje vprašanje »Kako vam je bil všeč današnji dogodek?« pozitiven, saj 

so večinoma preventivno akcijo pohvalili. Slabih odzivov in kritik ni bilo. 

• Najboljše vsebine v okviru dogodka 
 

 
 

Pri zadnjem vprašanju »Kateri sklop dogodka vam je bil danes najboljši in najbolj koristen?« je bil 

največkrat izbran prvi sklop obnovitev znanja prometnih predpisov in pravil (5-krat), sledijo praktične 

izkušnje policista v lokalnem okolju (2-krat) in praktična vožnja z inštruktorjem (2-krat), pri čemer je 

potrebno poudariti, da se je praktične vožnje z inštruktorjem udeležilo le nekaj posameznikov. 
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ANALIZA STAREJŠIH VOZNIKOV MOTORNIH VOZIL (>64) V OBDOBJU 2012 – 
2016 

- Prometne nesreče in posledice po starostnih skupinah v obdobju 2012 – 2016  

Starostni 
razred 

Št. 
prometnih 

nesreč 

Posledice  
skupaj 
pošk. 
(H+L) 

Št. 
prometnih 

nesreč 

Posledice  
skupaj 
pošk. 
(H+L) 

Smrt 
Huda 

tel.pošk. 
Lažja 

tel.pošk 
Smrt 

Huda 
tel. 

pošk. 

Lažja 
tel. 

pošk 

od 0 do 14 66 0 14 44 58 0% 0% 0% 0% 0% 

od 15 do 17 489 5 56 342 398 1% 1% 2% 1% 1% 

od 18 do 24 12150 94 547 6580 7127 16% 17% 18% 20% 20% 

od 25 do 34 17459 108 661 8605 9266 23% 20% 21% 26% 25% 

od 35 do 44 14236 98 534 6342 6876 19% 18% 17% 19% 19% 

od 45 do 54 12520 85 513 5162 5675 17% 16% 16% 15% 16% 

od 55 do 64 9166 81 393 3276 3669 12% 15% 13% 10% 10% 

nad 64 9063 71 400 3062 3462 12% 13% 13% 9% 9% 

 

Zgornja tabela prikazuje število prometnih nesreč, ki so jih povzročili vozniki motornih vozil v 

posamezni starostni skupini ter posledice, ki so nastale pri vseh udeležencih v prometnih nesrečah. V 

zadnjih 5 letih, je delež povzročenih prometnih nesreč pri starejših 12 % - manjši je le pri mladoletnih 

povzročiteljih. Pri posledicah, ki so pri prometnih nesrečah nastale, je delež umrlih v prometnih 

nesrečah, ki jih je povzročil starejši voznik malce višji in znaša 13 % (največji 23 % je pri starostni 

skupini med 25 in 34 letom starosti). Pri poškodovanih je delež manjši – delež hudo telesno 

poškodovanih v prometnih nesrečah, ki jih je povzročil starejši voznik je 13 %, delež lažje telesno 

poškodovanih pa je 9 %. 

Na podlagi zgornjih podatkov, starejši vozniki motornih vozil kot povzročitelji prometnih nesreč ne 

izstopajo kot nekatere druge starostne skupine. 

- Število imetnikov veljavnih vozniških dovoljenj 

Starostni 
razred 

št. imetnikov veljavnih vozniških 
dovoljenj (1.1.2016) 

Delež v % 

0-18 let 2411 0% 

18-20 let 35632 3% 

21-24 let 69285 5% 

25-30 let 137649 10% 

31-40 let 280453 21% 

41-50 let 270008 20% 

51-60 let 253582 19% 

61-70 let 185764 14% 

71 in več let 108858 8% 

 

Na dan 1.1.2016 je bilo v R Sloveniji 1.343.642 imetnikov veljavnih vozniških dovoljenj. Največ jih 

je bilo sicer v starostni skupini med 31 – 40 letom starosti 21 %, vendar če seštejemo najstarejši 



starostni skupini vidimo, da je bilo imetnikov veljavnega vozniškega dovoljenja v starostni skupini 

nad 61 letom starosti kar 22 %. Na podlagi teh podatkov lahko ugotavljamo, da je v Sloveniji vsak 

peti voznik motornega vozila starejši voznik.  

- Prometne nesreče in posledice starejših voznikov motornih vozil 

LETO 
Št. 

prometnih 
nesreč 

Posledice skupaj 
pošk. 
(H+L) 

Delež v 
vseh PN Smrt 

Huda 
tel.pošk. 

Lažja 
tel.pošk 

2012 2817 13 45 273 318 12,8% 

2013 2439 11 31 255 286 12,9% 

2014 2486 10 46 264 310 13,6% 

2015 2613 8 61 287 348 14,6% 

2016 2684 9 50 314 364 15,0% 

primerjava 16/12 -5% -31% 11% 15% 14% 
 primerjava 16/15 3% 13% -18% 9% 5% 
  

Število prometnih nesreč z udeležbo voznikov motornih vozil starejših od 64 let se od leta 2013 (padec 

v številu PN v primerjavi z prejšnjim letom) povečuje. Delež prometnih nesreč z udeležbo starejših 

voznikov motornih vozil je v letu 2016 znašal 15 % kar je največ v zadnjih letih. Delež udeleženosti v 

prometih nesrečah se je v primerjavi z leto 2012 povečal za 3,2 %. 

- Število prometnih nesreč in posledic – povzročitelj nesreče starejši voznik motornega vozila 

ter posledice na vseh udeležencih 

LETO 
Št. PN - povzročitelj 

voznik >64 

Posledice skupaj 
pošk. 
(H+L) 

Delež 
med 

vsemi PN 
Smrt 

Huda 
tel.pošk. 

Lažja 
tel.pošk 

2012 1947 17 67 581 648 8,8% 

2013 1720 15 66 632 698 9,1% 

2014 1676 17 74 593 667 9,2% 

2015 1842 15 113 587 700 10,3% 

2016 1878 7 80 669 749 10,5% 

primerjava 16/12 -4% -59% 19% 15% 16% 
 primerjava 16/15 2% -53% -29% 14% 7% 
  

Število prometnih nesreč, ki jih je povzročil starejši voznik motornega vozila je v zadnjem 5 letnem 

obdobju več ali manj enako. Delež prometnih nesreč, ki jih je povzročil starejši voznik motornega 

vozila pa se iz leta v leto povečuje – če je ta delež leta 2012 znašal 8,8 %, je v lanskem letu znašal že 

10,5 %. Število umrlih v prometnih nesrečah, ki jih je povzročil starejši voznik motornega vozila je v 

letu 2016 najmanjše v zadnjih 5 letih. Umrlo je 7 udeležencev oz. 53 % manj kot leto poprej. Prav tako 

se je zmanjšalo število hudo telesno poškodovanih za 29 % (80 http). Število lažje telesno 

poškodovanih pa se je povečalo za 14 % (669 LTP). 

 



- Število prometnih nesreč in posledic – povzročitelj nesreče alkoholiziran starejši voznik 
motornih vozil 

LETO 
Št. prometnih 

nesreč 

Delež 
med 

vsemi 
alko. 

povzr. 

Poškodbe 
Skupaj 

poškodbe 
(H+L) 

Smrt 
Huda tel. 
poškodba 

Lažja tel. 
poškodba 

2012 119 6,5% 4 4 47 51 

2013 99 6,0% 2 3 48 51 

2014 83 5,4% 1 5 29 34 

2015 96 6,3% 4 10 22 32 

2016 117 6,3% 3 8 38 46 

primerjava 16/12 -2% -4% -25% 100% -19% -10% 

primerjava 16/15 22% -1% -25% -20% 73% 44% 

 

Vožnja pod vplivom alkohola pri starejših voznikih motornih vozil – povzročiteljih prometnih nesreč se 

je v letu 2016 povečala. Starejši vozniki so povzročili 117 PN oz. 22 % več kot v letu 2015. V omenjenih 

prometnih nesrečah so umrli 3 udeleženci, 8 je bilo hudo telesno poškodovanih, kar 38 pa je bilo lažje 

telesno poškodovanih (+73 %). Delež starejših povzročiteljev prometnih nesreč pod vplivom alkohola 

je v letu 2016 6,3 % (povprečje zadnjih 5 let je 6,1 %). 

- Starejši voznik kot udeleženec v prometni nesreči v obdobju 2012 – 2016 

Starostni 
razred 

Št. prometnih 
nesreč 

Posledice  skupaj 
pošk. 
(H+L) 

Smrt 
Huda 

tel.pošk. 
Lažja 

tel.pošk 

od 65 do 74 8416 30 146 874 1020 

od 75 do 84 4304 18 74 462 536 

85 in več 662 3 13 57 70 

 

Starostni razred starejših udeležencev je zelo širok. Če ga razdelimo na 3 starostne skupine lahko 

vidimo, da se večina prometnih nesreč, v katere so udeleženi pripeti v starostnem razredu med 65 in 

74 letom starosti. V omenjeni skupini je tudi največ umrlih in poškodovanih. 

 

 

 

 

 

 

  



- Vzroki prometnih nesreč – povzročitelj starejši voznik (2012 – 2016) 

  

V zadnjem 5 letnem obdobju je bil najpogostejši vzrok prometnih nesreč, ki jo je povzročil starejši 

voznik motornega vozila v 35 % premik z vozilom (3145 prometnih nesreč). Sledita mu neupoštevanje 

pravil o prednosti – 25 % (2221 PN) in nepravilna stran oz. smer vožnje – 14 % (1308 PN). Pri ostalih 

starostnih skupinah je prav tako najbolj pogost vzrok za prometno nesrečo nepravilen premik z 

vozilom.  

Vzrok za nastanek prometnih nesreč s smrtnim izidom, ki jo povzroči starejši voznik motornega vozila 

je v 44 % nepravilna stran oz. smer vožnje (29 PN s smrtnim izidom). V 26 % se kot vzrok pojavi 

neprilagojena hitrost (17 PN s smrtnim izidom), v 23 % pa neupoštevanje pravil o prednosti (15 PN s 

smrtnim izidom). Pri ostalih starostnih skupinah je neprilagojena hitrost najbolj pogost vzrok za 

nastanek prometnih nesreč s smrtnim izidom na. 

- Tip prometne nesreče – povzročitelj starejši voznik (2012 – 2016) 

  

V zadnjem 5 letnem obdobju je bil najpogostejši tip prometnih nesreč, ki jo je povzročil starejši voznik 
motornega vozila v 27 % bočno trčenje (2437 PN). Sledi mu trčenje v stoječe oz. parkirano vozilo – 21 
% (1864 PN) in oplazenje – 16 % (1480 PN).  

Najpogostejši tipi prometnih nesreč s smrtnim izidom, ki jih je povzročil starejši voznik motornega 
vozila so v zadnjih letih bili čelno trčenje – 30 % (20 PN s smrtnim izidom) ter bočno trčenje – 18 % (po 
12 PN s smrtnim izidom).  



- Prometne nesreče po vrsti ceste – povzročitelj starejši voznik 

Največ prometnih nesreč, ki so jih v zadnjih 5 letih povzročili starejši vozniki motornih vozil se je 
pripetilo na cestah v naselju – 70 % ter na regionalnih cestah – 13 %. Pri prometnih nesrečah s 
smrtnim izidom prav tako izstopata omenjeni cesti – v cestah v naselju se je pripetilo 31 % prometnih 
nesreč s smrtnim izidom, na regionalnih cestah pa se je pripetilo 28 % prometnih nesreč s smrtnim 
izidom. 

- dan/noč in urni interval prometne nesreče – povzročitelj starejši voznik 

V 88 % se prometne nesreče, ki jo povzročijo starejši vozniki pojavijo v svetlem delu dneva, 12 pa v 
temnem delu dneva. 

Najpogostejši urni interval, v katerem starejši voznik povzroči prometno nesrečo, je med 10-11 uro 
(11,4 %), 11-12 uro (11,0 %). Pri ostalih povzročiteljih je največ prometnih nesreč v času prometnih 
konic in sicer med 7 in 9 uro ter med 15 in 17 uro. 

 

 
Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa, Ljubljana, 15.3.2017 
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